

感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

玉里慈院

家人住院期間，許耀升醫師每天都會來查房並和家屬討論治療方向。也很感謝五樓病房每位護理人員的照顧，真的非常專業且細心。特別在這個疫情期間，醫護人員還會適時提供生活上的幫助，讓我們感到非常暖心。臺灣醫療真的很棒！

陳小姐

關山慈院

感謝中醫科陳明新醫師細心耐心的診療，專業與愛心讓我心律不整的困擾獲極大改善。

周先生

臺中慈院

當我每次(乾體重)重太多時，血液透析室黃鈺茹護理師都能讓我舒服的睡，她的細心無人能比。

黃先生

臺北慈院

親愛的防疫醫護，您好，謝謝你們勇敢的站到第一線照顧患者，您們穿著隔離衣很熱，我只要戴上口罩不要去公共場所就好了，跟您們比起來真是小巫見大巫，也謝謝您們這麼用心付出……

國小四年級崑豪 敬上

大林慈院

門診結束後需排第二階段身障鑑定，感謝社工幫忙而提早完成，縮短長者與家屬等候時間，特此感謝大林慈院給予高齡長者親善的照顧。

劉阿嬤

花蓮慈院

感恩護理師細心照料和耐心照護，更重要的是帶著歡樂的語氣，安定病人和家屬的心靈，最重要的是和藹親切的關懷，無限感恩！祝福大家健康、平安、快樂。

郭小姐